

01.11.2021

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалавр) рівня вищої освіти  
«Технічні та програмні засоби автоматизації»  
зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»  
в Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Підготовка компетентних і висококваліфікованих професіоналів, здатних до розробки нових, модернізації, експлуатації існуючих систем автоматизації та їх елементів є важливою задачею сьогодення. Фахівці даного напрямку задіяні у різних галузях промисловості України.

Представлена освітньо-професійна програма «Технічні та програмні засоби автоматизації» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Рецензована програма містить загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми та компетенції випускників, навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам ринку праці до підготовки високо професійних бакалаврів з автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для роботодавців галузі автоматизації та суміжних ІТ-галузей, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для реалізації власних проєктів і виробництв.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Технічні та програмні засоби автоматизації» за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» до впровадження в освітній процес у Національному технологічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Технічний директор  
Сергієнко Ю.П.

